

Malayala Manorama

17 August 2018

Kochi: Flood, Relief activates, Camps

കണ്ടു, ബോധ്യപ്പെട്ടു

കയാംപിൽ കഴിയുന്നവർക്ക് ആശ്വാസം പകർന്ന് രാജ്നാഥ് സിങ്

മനോരമ ലേഖകൻ

കൊച്ചി • കേരളത്തിനു സാധ്യമായ എല്ലാ സഹായങ്ങളും നൽകുന്നുവെന്നു കേന്ദ്രത്തിൽ രാജ്നാഥ് സിങ്, മുഖ്യമന്ത്രി മുഖേന ബോധ്യപ്പെടുത്താനും അദ്ദേഹം പാഞ്ഞു. സിറ്റിയിൽനിന്നു കേന്ദ്രം തിരിച്ചെത്തിയവരികയാണ്. ഇരുപത്തിയഞ്ചുപേർ പ്രളയബാധിതരായാണ് വിനോദസഞ്ചാര മേഖലയ്ക്കു വേണ്ടി നഷ്ടം സംഭവിച്ചു. മുഖ്യമന്ത്രി നൽകിയ നിവേദനം കേന്ദ്രം അനുഭാവപൂർവ്വം പരിഗണിക്കുമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. പാവപ്പെട്ട താങ്ങുശിഖരം എത്തിക്കാനും ഗവണ്മെന്റിന് സഹായം നൽകാനും കയാംപിൽ കേന്ദ്രത്തിൽ സന്ധിച്ചു. മഴക്കാലത്തിൽ ഉണ്ടായ പ്രശ്നങ്ങൾ ഓരോരവർക്കുമായി സന്ധിച്ചുപോകാൻ അദ്ദേഹം കയാംപിലേത്തിയത്. മഴക്കാലത്തിൽ തെളിവുകൾ എല്ലാവർക്കുമായി സഹായം നൽകാൻ കഴിയുമെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി പിന്നോക്ക വിഭാഗങ്ങൾ പാഞ്ഞു. കേന്ദ്രത്തിൽ അതിരേക്കാൾ കണ്ണനാമം, മന്ദിരം എന്നും ഇ.പ്രദേശങ്ങൾ, മന്ദിരം എന്നും വി.എസ്.സുനിൽകുമാർ, കെ.വി.ജോൺ എ.പി. വി.വി.സുനിൽകുമാർ എന്നും തുടങ്ങിയവരും മുഖ്യമന്ത്രിയുമായി ഉച്ചയ്ക്കു 12.30നു വോട്ടുസെനയുടെ പ്രത്യേക വിമാനത്തിൽ അതിരേക്കാൾ കണ്ണനാമം അതിരേക്കാൾ സിറ്റിയിൽ എത്തിയ കേന്ദ്രത്തിൽ രാജ്നാഥ് സിങ്ങിനെ കണ്ടു ഇ.പ്രദേശങ്ങൾ മുഖേന നേതൃത്വത്തിൽ സിറ്റിയിലെ.

വി.എ.പി. മോശിയിൽ മുഖ്യമന്ത്രി, മുനിമന്ത്രി, എ.പി. സെക്രട്ടറി ടോ. ജോൺ, സി.പി.എം. ജില്ലാ സെക്രട്ടറി സി.എൻ.മോഹനൻ എന്നിവർ കേന്ദ്രത്തിൽനിന്നു കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തി. തുടർന്നു ഹൈലിംഗ്കോട്ടയിൽ പ്രദേശബാധിതരെക്കുറിച്ച് കണ്ണനാമത്തിൽനിന്നു യാത്രത്തിലുള്ള ഇ.പ്രദേശം, കയാംപിൽ വാടകക്കൂലി അടയ്ക്കാൻ വിനോദസഞ്ചാര വിഭാഗം, മുനിമന്ത്രി അതിരേക്കാൾ കണ്ണനാമം, മുനിമന്ത്രി ഇ.പ്രദേശങ്ങൾ, അധിഷ്ഠിത ഹിന്ദി സെക്രട്ടറി പി.എച്ച്.കുമാർ എന്നിവരും മുഖ്യമന്ത്രിയുമായി.



കൈവിലില്ല: കൊച്ചി പാവപ്പെട്ട ഇല്ലത്തിൽ ഗവൺമെന്റ് സഹായം നൽകാനും മുഖ്യമന്ത്രിയുമായി കയാംപിൽ നിവാസികളെ ആശ്വസിപ്പിക്കുന്ന കേന്ദ്രത്തിൽ രാജ്നാഥ് സിങ്, അതിരേക്കാൾ കണ്ണനാമം, പിന്നോക്ക വിഭാഗം, വി.എസ്. സുനിൽകുമാർ എന്നിവർ സമീപം. ചിത്രം: മനോരമ

പ്രത്യേക പാക്കേജ് വേണം: മുഖ്യമന്ത്രി

കൊച്ചി • കാലാവസ്ഥാമാറ്റം മൂലമുണ്ടായ പ്രത്യേക പാക്കേജ് അനുവദിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടു കേന്ദ്രം ആവശ്യപ്പെട്ടത് രാജ്നാഥ് സിങ്ങിനു മുഖ്യമന്ത്രി പിന്നോക്ക വിഭാഗം നിവേദനം നൽകി. കേരളത്തിൽ ഇപ്പോഴും ബാധിത പ്രദേശങ്ങളിൽ അസംഗതരായും വിധം ഗുരുതരമാണെന്നു മുഖ്യമന്ത്രി ചൂണ്ടിക്കാട്ടി.

പുനർനിർമ്മാണത്തിനും പുനരധിവാസത്തിനും ആവശ്യമായ നിർമ്മാണങ്ങൾ മുൻകരുതലായി പാക്കേജ് സംബന്ധിച്ച നിവേദനം ഒരു മാസത്തിനകം സഹായം സർക്കാർ സമർപ്പിക്കും. മേൽപ്പറഞ്ഞ നിവേദനം ഹബ്ബിന്റെ നിബന്ധനകൾ പ്രകാരം നഷ്ടപരിഹാരം വളരെ പതിവായിട്ടാണ് കേരളത്തിനുണ്ടായ നഷ്ടത്തിന്റെ നിവേദനം, വ്യക്തിഗതം കണക്കിലെടുത്തു കഴിയാത്ത നഷ്ടപരിഹാരം അനുവദിക്കണം. നാശനഷ്ടത്തിന്റെ വിവരങ്ങൾ കണ്ടുപിടിക്കാനും സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.